

г. Омск

Быстрые, сильные и ловкие: где в Омске работают самые спортивные связисты

На живописном берегу р. Иртыш в пригороде Омска прошло традиционное спортивное мероприятие — летняя областная спартакиада связистов. Устроителем отраслевого спортивного мероприятия стал Омский областной Профсоюз работников связи России.



В спортивном мероприятии приняли участие 100 спортсменов-связистов: сотрудники регионального управления Почты России и Омского областного радиотелевизионного передающего центра (ОРТПЦ).

Программа отраслевой спартакиады включала состязания по дартсу, корнхолу, двоеборью — прыжкам в длину и отжиманиям, пешеходному туризму и т.д. Самыми эмоциональными состязаниями стали волейбол, перетягивание каната и семейная эстафета «Мама, папа, я — спортивная семья».

В этом году самыми удачливыми оказались спортсмены из аппарата регионального управления Почты. Второе место завоевали почтовики из Омского магистрального сортировочного центра, а третье — команда из ОРТПЦ. Обладатели первых мест в личных и командных дисциплинах получили дипломы, медали и ценные подарки от областного Профсоюза работников связи.



*«Областная отраслевая спартакиада — одно из самых ожидаемых и зрелищных спортивных мероприятий года. Она не только позволяет проверить спортивные навыки связистов, но и укрепить командный дух и подарить массу положительных эмоций каждому участнику и его членам семьи. Отмечу, что спорту в Почте уделяется большое внимание. Например, недавно у нас проходил общероссийский спортивный марафон в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Почтовики вместе со своими родными проходили дистанции по 80 км. А в грядущую субботу — 28 июня, сотрудники Почты со всей Сибири соберутся на фестивале спорта и семейного отдыха в музее-заповеднике «Томская писаница»», — прокомментировал директор УФПС Омской области **Сергей Грачёв.***



Пресс-служба УФПС Омской области АО «Почта России»

Баканова Екатерина

+7-952-883-89-55

Ekaterina.Bakanova@russianpost.ru